

LtWin

苏纳克将接任英国首相

10月24日,在英国伦敦,里希·苏纳克(中)抵达保守党总部。

英国前财政大臣里希·苏纳克24日成为执政党保守党新党首。在获得英国国王批准后,他将出任英国首相。

新华社记者 李颖 摄



空间站梦天实验舱近日择机发射 舱箭组合体转运至发射区

10月25日,梦天实验舱与长征五号B遥四运载火箭组合体转运至发射塔架。后续将按计划开展发射前各项功能检查和联合测试等工作,计划于近日择机实施发射。

新华社发(屠海超 摄)



“我该往哪儿走?”

外媒:拜登在白宫草坪上迷路

中新网10月25日电综合外媒报道,当地时间24日,美国总统拜登在白宫草坪上举行植树仪式后“迷路”了。

据英国《每日邮报》报道,当地时间24日,拜登和其夫人在白宫举行植树活动,以纪念场地主管戴尔·哈尼为白宫花园服务50年。仪式结束后,拜登开始朝一个方向走,但停了下来,看起来很困惑,

并开始询问警卫该往哪边走。

当警卫为总统指出正确方向时,他感叹说他“想走另一条路”,警卫向拜登保证,他可以走任何他想走的路。但最后,拜登跟随警卫走向白宫。

据悉,这不是拜登第一次遭遇尴尬。上周,拜登在匹兹堡的演说集会上也疑似“迷路”。演讲结束后,拜登先是转向他的右

侧,回应团队人员的询问,然后似乎就迷失了方向。左右观望许久后,还转了个圈,才从左侧下台。

另据路透社报道,即将年满80岁的拜登已成为美国历史上最年长的总统。拜登接受采访时称,关于2024年的美国大选,他希望选民关注他的“精力水平”,而不是年龄。“我的健康状况良好。我所有的,关于一切我的身体(机能),仍然运作良好,所以你知道,精神上也是如此。”拜登说。



资料图:美国总统拜登

美议员促白宫与俄谈判 寻求“可实现的停火框架”

中新网10月25日电综合外媒24日报道,30名美国民主党众议院进步派议员致函拜登,敦促其改变在俄乌局势中的策略,寻求与俄方谈判,以努力“寻求一个可实现的停火框架”。这标志着该党内部首次就该问题出现分歧。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,“鉴于这场战争给乌克兰和世界带来的破坏,以及有灾难性升级的风险,我们认为,避免冲突长期化符合乌克兰、美国和世界的利益。”进步派核心小组主席、众议员普拉米拉·贾亚帕尔(Pramila Jayapal)在信中写道。“因此,我们敦促你(拜登)将美国向乌克兰提供的军事、经济援助与积极的外交举措相结合,进一步努力寻求一个可实现的停火框架。”

据美国《政客》网站分析,这些民主党人的诉求与特朗普保持一致。在9月底“北溪”天然气管道发生爆炸后,特朗普在社交媒体上呼吁美国“现在就完成一项谈判协议。这是双方需要且盼望的事物”。

报道称,自2月乌克兰危机升级以来,民主党人一致支持拜登在乌克兰局势中的政策路线,而共和党人则在这个问题上存在分歧,民主党国会进步核心小组部分成员的转变显示了对冲突灾难性升级的深切担忧。随着冬季临近,美国和欧洲担心对莫斯科的制裁会引发能源危机。

24日,当被要求对这封信做出回应时,白宫新闻秘书卡琳·让-皮埃尔说她没有看到,但重申这些决定取决于乌克兰总统泽连斯基,而不是拜登。

美国今冬或面临“三重疫情”夹击 防疫放松加剧危机

海外网10月25日电据美国《国会山报》24日报道,美国近期流感病例数及儿童呼吸道合胞病毒(RSV)病例激增,若新冠肺炎病例数也在今冬攀升,美国将面临“三重疫情”冲击。

美国疾控中心表示,美国多个地区的儿童呼吸道合胞病毒(RSV)传播呈

上升趋势,使儿童医院不堪重负,西雅图儿童急诊科10月接诊的儿童患者数量已刷新纪录。此外,今年流感季初期,美国流感病例的上升速度比预期更快。

同时,随着寒冷天气的到来,人们越来越多聚集在室内,预计美国的新冠病例数将会上

升。废水监测结果显示,一些地区的新冠病例数已经呈上升趋势,这意味着,美国可能处于“三重疫情危机”的边缘,可能对美国卫生系统构成威胁。

或导致今冬疫情危机的一个重要因素是,对于数百万美国人来说,防疫措施已经放松。与一年前

海外网10月25日电据叙利亚国家通讯社10月24日报道,当天,叙利亚政府军在叙东北部哈塞克省驱逐了一支美国非法驻军车队。报道称,这支车队由5辆军用装甲车组成,试图通过哈塞克省边境重镇卡米什

美军欲闯叙利亚村庄被驱逐 此前因盗运资源被斥“海盗”

利的一个村庄,随后被位于检查站的叙政府军驱逐出该地区。

美军频繁盗取叙利

亚的石油和小麦资源,严重损害叙利亚经济。10月17日,美国非法驻军先后出动92辆车,从

相比,今年美国戴口罩或保持社交距离的人大大减少,人们又开始四处旅行,且普遍对防疫不那么谨慎了。此外,新冠病毒新变种的出现也是一个潜在隐忧,专家呼吁父母做好防疫措施,保护儿童的健康和安全。

叙利亚东北部盗取石油和小麦后,将其运往伊拉克。10月8日,叙利亚外交部曾发表声明,斥责美军在叙偷油是“海盗行径”,违反国际法和《联合国宪章》,要求美国立刻撤走在叙利亚的非法驻军。

益孕丸

FERTILIN

提高受孕几率
孕育健康宝宝

